Frissitve: 2015.04.04.

Kihajlas

1. példa:

Szamitsuk ki a kihajldssal szembeni biztonsagi tényezot!
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Frissitve: 2015.04.04. Kihajlas

2. példa:

Mekkora erdvel terhelhetd a befogott, megtdmasztott rid, ha a kihajldssal szemben eldirt biztonsagi
tényezd n=3?
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Frissitve: 2015.04.04. Kihajlas

3. példa:

Mekkora erdvel terhelhetd a tomor kor keresztmetszetli és a csd szelvényli rid?
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Megjegyzés:
Az elso esetben Eurler, a masodikban Tetmayer szerint kellett szamolni.
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4. példa: Racsos szerkezet.

Mekkora a szerkezet kihajldssal szembeni biztonséagi tényezdje?
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Megjegyzés:
Csak az AB rdd nyomott, ezért csak azt kell kihajlasra ellendrizni.
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5. példa: Racsos szerkezet.

Mekkora lehet az F erd, ha a szerkezet kihajlassal szembeni eldirt biztonsagi tényezdje n=3?
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Megjegyzés:

Csak a nyomott rudakat kell ellendrizni.
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6. példa: Racsos szerkezet.

Mekkora lehet az F erd, ha a szerkezet kihajlassal szembeni eldirt biztonsagi tényezdje n=3?
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Megjegyzés:
Csak a nyomott rudakat kell ellendrizni.
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7. példa: Méretezési feladat.

Mekkora atmérdjii rudakat kell vdlasztanunk, hogy a szerkezet kihajdssal szembeni biztonsagi
tényezdje n=5 legyen?
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Megjegyzés:

Feltételeztiik, hogy A > A, eset lesz, és Euler szerint méreteztilk a d atmérdt. Ezutan ellendriztiik,
hogy a meghatdrozott méretii rid karcstsdga tényleg a A > A, tartomdnyba esik. Az jott ki, hogy
igen, tehét a kiszdmolt d 4tmérd elfogadhato.
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